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((Langfassung))

Das Tobias-Haus präsentiert das 1. Soundsyndrom-Festival

Im Tobias-Haus in Zürich finden Erwachsene mit geistiger Behinderung ein Zuhause. Als eine anthroposophische Institution unterstützen und fördern wir das Wohlbefinden und die Selbstständigkeit eines jeden betreuten Menschen – je nach individueller Begabung und Fähigkeit.  

Seit 2015 liegt der Fokus unseres Beschäftigungsangebots auf Kunst in all ihren Facetten.  

Denn Menschen mit Handicap können vielfältige künstlerische Begabungen mitbringen und entfalten in ihrer Unverfälschtheit und Authentizität eine einzigartige Ausdruckskraft. Statt kunsthandwerklicher Produkte, die mit Hilfe der betreuten Menschen hergestellt wurden, entstehen nun Kunstwerke, die von den Betreuten mit Hilfe unserer Mitarbeitenden gestaltet werden.

Im Zuge dieser Neuorientierung ist die Idee entsprungen, diesem künstlerischen Schaffen eine Bühne zu geben. Mit dem 1. Soundsyndrom-Festival ermöglichen wir Menschen mit Beeinträchtigung, ihre musikalischen sowie tänzerischen Talente einer breiten Öffentlichkeit zu präsentieren. Am 28. Oktober 2017 freuen wir uns gemeinsam mit unseren Bewohnerinnen und Bewohner zahlreiche Besucher in der Roten Fabrik in Zürich begrüssen zu dürfen.
Weitere Informationen:

TOBIAS-HAUS

Sozialtherapeutische Arbeits- und Bildungsstätte mit Wohn- und Beschäftigungsgruppen

Zürichbergstrasse 88
8044 Zürich

Tel. 044 261 18 05
info@tobias-haus.ch
www.tobias-haus.ch
